FOLOVY TUNEL
* X%

POKYNY PRE MONTAZ

Uvod

S novym stanom mate moznost volne planovat vela aktivit. M6ze byt pouzity pocas vecierku ako ochrana pred slnkom,
pristreskom, na skladovanie a na mnohé dalsie ucely. Postupujte podla pokynov uvedenych nizsie. To vdm umozni pouzivat
nas stan dlhsie.

Dolezity

Pred pouzitim stanu si pozorne precitajte montazne pokyny a uschovajte ich pre neskorsie pouzitie.
Bezpecnost

Stan nebol testovany na zataZenie vetrom a snehom, pokial to vyrobca jasne neuviedol. Preto sa na tieto poplatky nevztahuje
zaruka. Postupujte podla predpovedi pocasia, aby ste stan zaistili v predstihu, alebo ho v pripade potreby demontujte.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



Varovanie

Stany su urcené na docasné pouzitie av pripade nepriaznivych poveternostnych podmienok by sa mali demontovat. Stan
umiestnite vo vhodnej vzdialenosti od vody, plynu a elektrickych potrubi, aby ste ich neposkodili. Pri instalacii stanu sa po-
radte so svojim miestnym dodavatelom, kde su vsetky kable vedené, aby ste ich neposkodili.

Ak pouzivate vhodné ohrievace (poradte sa so svojim predajcom), mali by ste ich umiestnit najmenej 1,2 metra od plachty.
Za Ziadnych okolnosti by ste nemali pouzivat otvoreny ohen alebo otvorené ohrievace plamenia, napr. Vyhrievacie dazdniky,
zahradné radiatory, plynové ohrievace, atd. Osoba, ktora pripravuje stan, je zodpovedna za jeho spravne pripevnenie k zemi, a
teda za bezpecnost. Pravidelne kontrolujte upevnenie stanu k zemi, aby ste sa uistili, Ze je stan bezpecny, aby nedoslo k posko-
deniu a aby ste chranili ostatnych pouzivatelov. Spravne pripevnenie stanu k zemi predlzuje trvanlivost jeho komponentov a
Strukturu stanu ako celku.

Pri montazi stanu by ste mali nosit prilbu, rukavice a stabilnd obuv. Tazké kovové ¢asti mdézu mat ostré hrany a vdaka antiko-
réznej ochrane su klzké. Pocas snezenia pravidelne a rychlo odstranujte sneh z plachty. To isté plati pre silné zrazky a zatazenie
plachtou inymi materidlmi. Deti by sa nemali hrat s ndhradnymi ¢astami stanu. Tieto prvky by mali byt riadne zaistené.

Pozor!

Ak chcete postavit stan, najdite rovny a rovny priestor. Pouzivajte iba materidly dodavané so stanom. Uistite sa, Ze povrch je
vhodny na uréeny ucel. Stan je vhodny aj na pouzitie v mraze. Nepremokavé plachty sa véak musia skladovat dostato¢ne dlhu
dobu pri teplote najmenej 10 ° C a vyvijat sa pri tejto alebo vyssej teplote. V opa¢nom pripade mézu zahyby prasknut.
Gumové banky su opotrebitelné ¢asti. Ak sa materidl spotrebuje, mal by sa vymenit. Kazda krajina ma vlastné predpisy tykajuce
sa hnutelnych (stany) a nehnutelnych Struktur. Ak si umiestnenie stanu vyZzaduje povolenie, obratte sa na miestne urady. V
niektorych krajinach to uréuje velkost stanu. Nepremokavé plachty by nemali prist do styku s predmetmi s ostrymi hranami.

Pred prvym pouzitim

Rozbalte Skatule a v priloZzenom ndkladnom zozname skontrolujte, ¢i boli dodané vietky diely.

Kovové casti boli vyrobcom pokryté tenkou vrstvou maziva. Moze sa stat, Zze v niektorych castiach je prili$ vela mastnoty. V
takom pripade odstrarite prebytocné mazivo handrou. Ospravedlfiujeme sa za neprijemnosti.

Na prvu instalaciu nechajte trochu viac ¢asu. Pravidla pre zostavenie stanu su jednoduché. Pouzite pokyny na kreslenie pre
kazdy krok montaze. Skrutkové spojenia potrubi a tvaroviek by sa mali vykondvat ru¢ne pomocou inbusového kltca alebo
automatického skrutkovaca nastaveného na maximalnu Uroven 2, aby sa zabranilo spotrebe materialu.

Cistenie a skladovanie

Na cistenie dosiek nepouZzivajte agresivne Cistiace prostriedky. Najlepsie na tento Ucel je voda s mierne zasaditou reakciou.
Stan nesmie byt skladany ani baleny, ked je mokry. Najskér ho dékladne osuste. Nie je dovolené vykonavat Ziadne zmeny
na kovovej konstrukcii stanu, napr. Pripdjat a / alebo zvarat dalie zatazenia, drazky drazok a / alebo robit iné deformécie. S
komponentmi stanu manipulujte opatrne. Po¢as demontaze pouzite znova lozny list a skontrolujte Uplnost, aby ste sa vyhli
problémom pri dalSej montazi.

Pri skladovani stanu na suchom mieste nan nedavajte ziadne iné predmety.

Ochrana Zivotného prostredia

Na konci svojej Zivotnosti stan a jeho komponenty nelikvidujte ako normalny odpad, ale pravidelne ich recyklujte. V pripade
pochybnosti kontaktujte vyrobcu alebo autorizovaného obchodného zéstupcu. Sme radi, Ze vdm mozeme pomoct spravne
zlikvidovat vas stan a prispiet tak k ochrane Zivotného prostredia.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



Bocny oblik

10 szt

Strednd bo¢nd rira

BoCnd rira

Dolny favy vstupny zisk

Vertikalna trubica, noha

Skrutka M6x55

RN i

Skrutka M6x30

Kl

3x6m
65zt

3x6m
65zt

3x6m
25zt

3x6m
105zt

3x6m
265zt

3x6m

3x6m
257t

3x8m
12 szt

3x8m
6 szt

3x8m
12 szt

3x8m
25zt

3x8m
125zt

3x8m
32 szt

3x8m

3x8m
257t

OBSAH

3x10m
14 57t

3x10m
6 szt

3x10m
18 szt

3x10m
2szt

3x10m
14 szt

3x10m
38 szt

3x10m

47t

3x10m
2 szt

Stredny obluk

55zt

Koncové bocné rira

3x6m
12 szt

Sikmé zosilnenie

3x6m
4szt

Dolny pravy vstupny zisk

Konektor

Skrutka M6x60

Folie

3x6m
25zt

3x6m
105zt

3x6m
4szt

3x6m

1 szt

3x8m
65zt

3x8m
12 szt

3x8m
457t

3x8m
25zt

3x8m
12 szt

3x8m
4sz7t

3x8m

15zt

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520

3x10m
7 szt

3x10m
12 szt

3x10m
457t

3x10m
2 szt

3x10m
14 szt

3x10m
4sz7t

3x10m
1 szt



POKYNY PRE INSTALACIU

Ndjdite plochy povrch na rozmiestnenie stanu. Rozbalte Skatule a uistite sa, e obsahuju vietky uvedené polozky.
Pred zacatim montdze utrite [ahké zvysky oleja z rirok konstrukcie handrou. Pri nizkych teplotach odporticame ohriat plachtu stanu na
izbov( teplotu. Poéas montaze skontrolujte, ¢i su matice vzdy vo vniitri.

Pripravte konstrukcné prvky spojenim centrdineho oblika (1A) s bocnymi obldkmi (1).
a s nohami (5) pomocou konektora (6).

/"1[\

Pripravené ohyby otocte pomocou bocnych rdr (2A), (2B), (2) a bocnych konzol (3).
Pouzite skrutky M6x55 (7). POZNAMKA - Pri modeli 3x10 m sa musf sikmé zosilnenie zlozit spolu s komponentmi
(3) a (3A) spojenymi skrutkou M6x30 (7A).

— —~— asz’:zng\
; /

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



POKYNY PRE INSTALACIU

Potom (na oboch strandch tunela) spojte spodnt vstupnu vystuhu - prvky 4 a 4A a pripevnite ich pomocou skrutiek
M6x60 (8) so Struktdrou Struktdry.

Naneste foliu (10) na Struktdru a spojte ju so suchym zipsom na Struktdrne pruky.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



